Вариант 3

№ 21 Ответ: 0,5

№ 22 Ответ:-0,6

№ 23 0;(-1;1)

№24 58

№ 25 

Противоположные углы четырёхугольника попарно равны, докажите, что он параллелограмм.



Решение: 





Пусть противоположные углы A и C четырёхугольника ABCD равны и противоположные углы B и D равны. Поскольку сумма углов любого четырёхугольника равна 360°, то 2A+2B=360°. Значит, A+B=180°. сумма внутренних односторонних углов при секущей равна 180°, то по признаку параллельных прямых АВ параллельна CD,BC параллельна AD. Значит, четырехугольник ABCD – параллелограмм. 
№ 26 

Ответ: 8/3
